

Как найти утерянную вещь в лабиринтах родного дома?

У многих людей часто появляется вопрос: «Куда пропала вещь, которая всего несколько минут назад была здесь?»

Каждый из нас когда-нибудь сталкивался с проблемой поиска, нахождения определенной вещи или ответа на вопрос. В случае поиска ответа мы обычно просматриваем умные книги, переворачиваем кипы газет и журналов или ищем в Интернете. Если потерялась крупная, дорогая вещь, мы также прилагаем довольно много усилий, чтобы ее найти. Но что, если вдруг оказывается затерянной мелкая вещица, хотя и постоянно нужная, но не настолько дорогая, чтобы из-за нее сильно волноваться?

У людей с разным характером подход к этой проблеме также разный. Одни, стиснув зубы, ищут повсюду, в каждом углу и под каждой газетой, и чаще всего находят. Другие же, не желая терять времени, просто ожидают, когда нужная им вещь случайно окажется на виду. Хотя такое ожидание бывает достаточно долгим, все же оно приносит результаты. Иногда даже быстрее, чем самые усиленные поиски. Здесь мы постараемся помочь вам избрать подходящую тактику поиска.

Посмотрите вокруг себя. Все, что вы видите, можно поделить на три категории:
предметы, с которыми вы контактируете довольно часто;
предметы, с которыми вы контактируете очень редко;
все остальные предметы.

Сложнее всего найти предметы первой группы. Это связано с тем, что если уж они теряются, то уж в настолько непонятном месте, что невозможно себе даже представить, как так получилось, что они оказались именно там.

Предметы второй группы теряются только в том случае, если вы взаимодействуете с ними чрезвычайно редко. Тогда их трудно найти, в связи с тем, что их место не всегда определено.

Как найти утерянную вещь в лабиринтах родного дома

Автор: admin

10.11.2011 17:23 - Обновлено 29.10.2014 13:46

К третьей группе принадлежат в основном предметы декора. Конечно, картину два на два метра потерять в доме очень сложно, поэтому мы рассмотрим подробнее первые две группы.

Попробуйте исходить из принципа, что предмет обязательно есть там? где вы его не искали. Кроме того, можно использовать следующие тактические приемы:

Для начала определите все скрытые от взгляда поверхности такого размера, что на них может оказаться замаскированный (например газетой) предмет.

Далее вспомните свои привычки - путь, который вы проходите для того, чтобы взять искомый предмет, и путь, по которому вы проходите с этим предметом, после того как вы его взяли. Ни в коем случае не ходите кругами по этим путям. В девяноста процентах вы ничего не найдете. Лучше попробуйте себе представить, что по пути что-то вас отвлекло, и идите в том направлении.

Перетряхивайте газеты, журналы, прочие вещи, лежащие в несколько слоев. Вполне возможно, что вы не посмотрели между некоторыми из них.

Расспрашивайте других людей, не видели ли они предмета, который вы ищете. Даже если они не видели, то могут подсказать место, где искать.

Если ничего вышеизложенного не помогает, стоит просто положиться на удачу.

Постарайтесь расслабиться и ходить по дому, вы можете случайно найти искомый вами предмет. А если искомый предмет нужен не срочно – просто забудьте о нем, и довольно скоро он сам попадется вам на глаза. Самое главное: не предавайтесь гневу, не впадайте в панику и не расстраивайтесь. Ведь проблемы не вечны, всегда находится решение. Не затмевайте себе настроение и будьте счастливы.

Автор - Богдан Кошевой

[Источник](#)